
Vinoteca con sistema de refrigeración por compresor 

 

Manual de Uso 

 

MODELO: VINOBOX 16 PRO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Antes de usar, rogamos leer y seguir todas las normas de seguridad y las instrucciones de uso. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Normas de reciclaje de este producto : 

 

Este símbolo que figura en el producto , o sobre su embalaje, indica que este producto no debe  ser 

tratado como desecho doméstico. Debe ser llevado al punto apropiado de reciclaje de productos 

eléctricos y equipamientos electrónicos.  Asegurándose de la eliminación correcta de este producto, se 

evitan potenciales consecuencias negativas para el medio ambiente y para la salud humana, que en caso 

contrario podrían ser causadas por el inapropiado manejo de  los residuos de este producto. Para más 

información detallada acerca del reciclaje de este producto, contacten con las autoridades locales, los 

servicios de reciclaje  o con la tienda donde compraron el producto. 

 

 

 

 

 

 

 



PROBLEMAS CON SU VINOTECA 

 

Puede resolver fácilmente muchos problemas comunes de su vinoteca. 

Pruebe las siguientes sugerencias para ver si puede resolver el problema antes de llamar al servicio de 

atención al cliente. 

 

GUÍA PARA RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 

 

  PROBLEMA CAUSA POSIBLE 

La vinoteca no funciona. No está enchufada. 

El aparato está apagado. 

Tiene un fusible fundido 

Se enciende y se apaga con 

frecuencia 

La temperatura ambiente es más alta de lo normal. 

Una gran cantidad de botellas han sido añadidas en 

su vinoteca. 

La puerta se abre demasiado a menudo. 

La puerta no está completamente cerrada. 

El control de temperatura no está configurado 

correctamente. 

La junta de la puerta no cierra correctamente 

Hay vibraciones Su vinoteca no está nivelada. 

La vinoteca parece hacer 

demasiado ruido 

El ruido de goteo puede ser originado por la 

circulación del líquido refrigerante, lo cual es normal. 

Al final de cada ciclo, puede que escuche sonidos de 

gorgoteo causados por el flujo del líquido 

refrigerante. 

La contracción y expansión de las paredes internas 

pueden causar sonidos como crujidos. 

Su vinoteca no está nivelada. 

La puerta no se cerrará 

correctamente. 

La puerta se invirtió y no se ha instalado 

correctamente. 

La junta está sucia. 

Las baldas están fuera de posición. 

Su vinoteca no está nivelada. 

 

 

DIAGRAMA DEL CABLEADO 



 

 

 

 

 

 

 

 

IMPORTANTES 

INSTRUCCIONES 

DE SEGURIDAD 

  

Advertencia:  Use este aparato sólo como se describe en este manual. Otros usos no recomendados 

pueden causar incendios, descargas eléctricas o lesiones personales. 

 

Antes de utilizar su vinoteca, lea este manual de usuario para obtener el mayor beneficio de ella. 

 

ADVERTENCIA: 

 

1.  Este aparato no está diseñado para ser utilizado por niños pequeños o personas discapacitadas a menos 

que sean supervisados adecuadamente por una persona responsable de asegurarse que el aparato sea 

utilizado de manera segura. 

 

2.  Los niños pequeños deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el aparato 

 

3. Este electrodoméstico puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y personas con capacidades 

físicas, sensoriales o mentales reducidas o sin experiencia y conocimiento si han recibido supervisión o 

instrucciones sobre el uso del aparato de una manera segura y entienden los peligros involucrados. Los 

niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser 

realizados por niños sin supervisión. 

 

4.  Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de servicio 

o por personal cualificado con el fin de evitar situaciones de peligro. 

 

5. Para evitar riesgos debidos a la inestabilidad de su vinoteca, debe ser arreglada siguiendo las 

instrucciones. 

 

6.  Cuando se instala el aparato averiguar que el cable de alimentación no está dañado o atrapado. 

 

7.  No colocar enchufes múltiples o fuente de alimentación portátiles en la parte posterior del aparato. 

 

 8. Mantenga las aberturas de ventilación, en el aparato o en la estructura integrada, sin obstáculos. 

 

9.  No utilice mecánicos u otros medios para acelerar el proceso de descongelación que no sean 

recomendados por el fabricante. 

 

10.  No dañe el circuito refrigerante. 

 



11.  No utilice aparatos eléctricos dentro de los compartimentos de almacenamiento del aparto, a menos 

que sean del tipo recomendado por el fabricante. 

 

12.  No guarde sustancias explosivas, tales como latas de aerosol con un propulsor inflamable en este 

aparato. 

 

13.  Este aparato está destinado a ser utilizado en aplicaciones domésticas y similares, como: 

- En las áreas de cocina, en tienda, oficinas y otros entornos de trabajo; 

- Casa de campo y por los clientes en hoteles, moteles y otros entornos 

residenciales; 

- Habitación de hotel o similares; 

- La restauración, hostelería, catering… 

 

14. Los niños de edades comprendidas entre 3 y 8 años son autorizados para cargar y descargar armarios  

refrigerados . 

 

15. Para evitar la contaminación de las bebidas, siga las siguientes instrucciones: 

- Abrir la puerta durante largos periodos de tiempo puede causar un incremento significativo de la 

temperatura del compartimento interno de su vinoteca. 

-Limpie periodicamente las superficies que pueden entrar en contacto con la bebida,  y los sistemas de 

drenaje accesibles. 

- Limpie los depósitos de agua si no se han usado durante 48 horas, enjuague el sistema de agua conectado 

a la llegada de agua si el agua no se ha abierto durante 5 días. 

- Si su vinoteca se queda vacía durante largos periodos de tiempo, apaguela, liempiela, dejela seca y 

mantenga la puerta abierta para evitar que se genere moho en su vinoteca. 

 

 

Nota: Su vinoteca contiene un refrigerante inflamable ( R600a) y un agente espumante cyclopentano. 

Se ruega evitar el contacto con fuego mientras se transporta y se usa. 

Se ruega solicitar un servicio profesional cuando el aparato se daña. 

Se ruega enviar al punto de reciclaje correspondiente cuando se desecha. 

 

- Conserve estas instrucciones- 

 

 

 

Instalación de su Vinoteca 

 

- Este aparato está diseñado para la instalación completamente empotrada o de pie en libre instalación. 

  

- Coloque el aparato sobre un suelo que sea lo suficientemente fuerte como para soportar su peso cuando 

está totalmente cargado. Para nivelar el aparato, ajuste las patas regulables delanteras en la parte inferior. 

 

- Esta Vinoteca no está destinada a ser instalada en una ubicación  donde la parte frontal resultaría 

encerrada y cubierta por cualquier tipo de puerta. 

 

- Dejar un espacio de 10 cm alrededor de su vinoteca con el fin de facilitar la circulación natural del aire 

para enfríar el compresor y el condensador. 

 



-  Ubicar el aparato lejos de la luz solar directa y de fuentes de calor (estufa, calentador, radiador, etc.). 

La luz solar directa puede afectar a la capa de acrílico y las fuentes de calor pueden aumentar el consumo 

eléctrico. 

 

Las temperaturas ambientales extremadamente frías también pueden hacer que la unidad no funcione 

correctamente. 

 

-  Evite colocar la unidad en áreas húmedas. 

 

-  Enchufe el aparato a una toma de corriente exclusiva, con conexión a tierra. Bajo ninguna circunstancia 

corte o quite la tercera pata (tierra) del cable de alimentación. Cualquier pregunta relacionada con la 

corriente y / o toma a tierra deben dirigirse a un centro de servicio de productos certificados y autorizados. 

 

 

Nota : Recuerde conservar agua en el habitaculo para mantener la humedad. 

 

Para el reciclaje de su vinoteca: 

Con el fin de proteger el medio ambiente  y la salud humana de  posibles daños causados por el retiro no 

adecuado de su vinoteca, es imprescindible reciclarla de forma responsible y promover una reutilización 

sostenible de los recursos materiales.  El retiro deberá realizarse unicamente a través de los puntos 

publicos de recogida oficiales. 

 

Para instalación y puesta en funcionamiento: 

Coloque su vinoteca en un superficie horizontal en un espacio ventilado. No intente reemplazar o arreglar 

cualquiera de los componentes por si mismo, solicite la ayuda de un servicio tecnico si necesario. 

 

For handling: 

Siempre mantener su vinoteca de manera que se evite cualquier daño. 

 

 

Los controles de su vinoteca 

 

Controles de temperatura: 

 

 

 

 

 

1. Boton de desbloqueo: pulsacion continua durante 2 segundos para desbloquear 

2. Luz/ ºC-ºF : pulsacion breve para encender/apagar; pusacion larga para pasar de grados Fraenheit a 

grados Celsius. 

3. Botón de subida de temperatura. 

4, Botón de bajada de temperatura. 

  

Función de bloqueo automático: 

Después de 20 segundos sin ninguna itervención en los botones , automaticamente se bloquean los 

botones. Despues de este bloqueo , las teclas + y – no funcionan, y los botones de desbloqueo y Luz/CF 

funcionan normalmente. 

 



 

Autoapagado de luz: 

Después de 10 minutos, si no hay ninguna intervencion, la luz se apaga automaticamente. 

 

Rango de temperaturas 

Valor minimo: 5ºC / 41ºF 

Valor maximo. 18ºC / 64º 

 

 

Monitor de temperatura 

Panel de control de temperatura : de 0 a 37ºC / de 32º a 99ºF 

 

Error code 

 

“EE” se mostrará intermitente cuando el termometro está desconectado, y la refrigeración se para. 

 

Si la temperatura ambiente es ≥37ºC durante 2 horas, se activará la alarma de temperatura alta, el LED 

mostrará "HH" intermitente, la alarma sonará continuamente pero el sistema de refrigeración 

continuará funcionando. La pantalla vuelve a la normalidad cuando se alivian las condiciones de alta 

temperatura. 

 

Si la temperatura ambiente es <0 ° C   la alarma de baja temperatura se activará, el LED mostrará "LL" 

intermitente, la alarma sonará continuamente y el sistema de refrigeración dejará de funcionar. La 

pantalla vuelve a la normalidad cuando se alivie la baja temperatura. 

 

Función de Memoria: 

El panel de control se reinicia después de cada apagado, la valeur de température établie será la misma 

que antes del apagado  y la duración del tiempo de apagado no está limitado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


